Tema ypoka: « IloBTopeHue 00001eHHe MaTEPHAJIa IO KYPCY OPraHMYeCKoil
XUMHUMN»

€Jb OKa:

O6006uWTh 3HAaHUA 00 OCHOBHBIX KJIACCAX OPTaHWYECKUX BEIIECTB: 3HATH UX CTPOCHUE,
CBOWCTBA, IPUMEHEHHE U MOJIyYCHHE.

XoJ ypoka:
1 3apanue: Onpenenure

1.  2CH;-Cl + 2Na — CH;-CH; + 2NaCl
Wmst, kakoro y4eHOTo HOCHT 3Ta peakunsi? Kakue BemecTsa ObIIH IOyYEHBI C TOMOIIBIO 3TOH PEeaKIuu?

2. 2C2H5OH—>H2C=CH'CH=CH2+HZ=2H20
MwMs1, Kakoro y4eHOTO HOCHT 3Ta peakius? Kakoe BemecTBo momydeHo 3tuM meronom? Hazosure ero?

3. CH=CH+H,0—CH;-COH
Mms, Kakoro y4eHoro HOCHUT 3Ta peakius? Kakoe BeliecTBo MOJydeHO ¢ MOMOIIBI0 3ToH peakuuu? HazoBute ero?

4, 3CH=CH- CsHg
Mwms, kakoro y4eHoro HOCHUT 3Ta peakiua? Kakoe BelecTBO MOIYIEHO ¢ HOMOIIBIO 3TOH peakuuu?

2 3aganue ( TaOJMILy MOKHO He YePTUTDb, BHINUIIUTE (POPMYJIY U OTBETHTE HA BONPCHI)
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